
Демоверсия контрольной работы по математике 5 класс за 1 полугодие. 

1. Начертите координатный луч и отметьте на нем точки, соответствующие числам 2, 4, 6, 9. 

2. Найдите значение выражения: а) (326 · 48 – 9 587): 294; 

                                                     б) 6 432 – 6 432 : (42 + 54) 

                                                     в) 83 : 162 + 43 . 

3. Решите уравнение:  

а) (х + 42) : 12 = 14;        б) 284 – х = 121;        в) 19х – 7х = 144. 

4. В автомобиль погрузили 5 одинаковых мешков сахара и 3 одинаковых мешка муки. Оказалось, что общая масса груза 

равна 370 кг. Какова масса одного мешка муки, если масса одного мешка сахара равна 50 кг?  

 


